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   În revista culturală Acolada nr. 5-6 mai-iunie 2019 apare o calomn ie făeră seamăn la care
sigur orice sighetean de bună credință va reacționa cu indignare. Ca demni sigheteni ai Patriei
sighetonline fără frontiere luăm atitudine contra acestei calomnii.

  

   Cităm: <Preoții creștini au îmbogățit sinaxarul sau ar trebui să-l îmbogățească> afirmație la
care subscriem. <Episcopul Vasile Aftenie, după traseul impus de la Dragoslavele la
Mănăstirea Căldăruşani (lagăr-închisoare), a murit la Văcăreşti, în mai 1950. Episcopul
greco-catolic Ioan Suciu a murit la Sighet, fără judecată, fără condamnare. Mormânt
necunoscut. Episcopul de Lugoj, Valeriu Traian Frenţiu, a murit la Sighet, în 11 iulie ’52 şi a fost
zvârlit la groapă comună. Leit-motiv: fără judecată, fără condamnare. Episcopul Alexandru
Russu a murit fără slujbă, la Gherla,în ‘63. Episcopul Ioan Bălan a murit în ’59, în DO, fără
judecată, fără condamnare. Episcopul Tit Liviu Chinezu a murit îngheţat la Sighet, în 15 ianuarie
1955; fără sicriu, l-au aruncat în Cimitirul Săracilor. Iuliu Hossu, episcop de Cluj-Gherla, în 1969
cardinal in pectore, a spus în ’70, în spitalul Colentina, ultimele cuvinte: „Lupta mea s-a sfârşit, a
voastră continuă.” Iar noi am aşteptat căinţa torţionarilor. În RPR penitenciară, pe certificatele
de deces,  fi păt, la motivul decesului: tensiune arterială, insuficienţă circulatorie, miocardită
cronică, TBC>.

  

                   În ce constă calomnia sfruntată, de neadmis ? Că agentul frig ar fi pătruns într-o
închisoare de mare securitate și l-ar fi ucis pe episcopul Tit Liviu Chinezu. Imposibil ! Poate era
mai sensibil pentru că era Chinez. Ambasada Rep. China de ce nu a protestat la articol ?

  

                   Oricum, co-autorului i s-a spus: <tu să taci că ești mic>. Mic la ce căci la vârstă nu
sunt mic. <Tu să taci că tu spui totul>. De aceea nu am avansat deloc (probabil din acest motiv
aș fi rămas tot cu gradul de după recrutare). Unii sunt pro, alții contra. Dar eu ce sunt, mă rog
(se întreabă co-autorul) ? Chiar așa ? Tot mic în grad, tot mic ? 
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   Scris astăzi douăzeci decembrie 2021 an curgătoriu, pro-bono pentru sighet-online.
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